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Vanaf dit schooljaar krijgen alle kinderen bij ons op school Rots en Water lessen. Deze worden aan de hele groep gegeven, verspreid over het schooljaar. De groepen 1/2 krijgen 4 lessen in het jaar, de groepen 4 t/m 8 krijgen 6 lessen in het jaar. In de lessen van Rots en Water staat Samen spelen, Samen werken en Samen leven centraal. De kinderen leren op een speelse, actieve manier hun eigen grenzen en die van een ander (h)erkennen.
De rots staat voor weerbaarheid: voor jezelf opkomen, jezelf kunnen verdedigen en in jezelf vertrouwen. Het water staat voor solidariteit: dat betekent dat je je in kunt leven in andere mensen en dat je jezelf kunt beheersen wanneer je bijvoorbeeld heel boos wordt.
Leerlingenraad
In onze leerlingenraad zitten kinderen uit groep 5, 6, 7, en 8 die gekozen zijn door hun eigen klas. Het zijn leerlingen die graag namens hun klas allerlei zaken willen bespreken en mee mogen denken met zaken waar wij als school mee bezig zijn. Zo weten we wat de kinderen van onze school belangrijk vinden. Dat betekent dat zij de belangrijke rol hebben om erachter te komen wat er leeft op school en wat iedereen graag ziet gebeuren. Deze zaken kunnen ze bespreken in vergaderingen van de leerlingenraad en in eigen ‘klasvergaderingen’. Bij alle ingangen hangt een foto van de leerlingenraad van het lopende schooljaar.
Atelier onderwijs
In het schooljaar 2016-2017 zijn we gestart met een pilot “Atelier onderwijs”. Hier hebben de kinderen keuze uit een aanbod van activiteiten die bijzondere materialen, bijzondere ruimtes en soms speciale begeleiding behoeven. Bij deze activiteiten ligt de klemtoon op het doen, het handelen, het actief bezig zijn. Tevens hebben de kinderen een bepaalde keuzevrijheid, doordat ze op basis van hun voorkeur worden ingedeeld. Deze groep doorbrekende manier van werken hebben we het afgelopen schooljaar meerdere keren in zowel de onderbouw als de bovenbouwgroepen uitgeprobeerd en met succes! Zowel kinderen, leerkrachten als ouders zijn enthousiast. We zetten deze werkwijze dan ook zeker voort.
We organiseren wederom diverse rondes voor zowel onderbouw als bovenbouw. We zetten hierbij ook in op samenwerking met diverse partners én ouders die vanuit hun expertise workshops aanbieden passend binnen ons atelier. Komend schooljaar zetten we binnen ons atelier verder in op programmeren en robotica. In de bovenbouw wordt onder andere een atelier aangeboden waarbij kinderen gaan leren “programmeren” met Lego Mindstorms. 
Typevaardigheid 
Gebruik van de computer is niet meer weg te denken uit het onderwijs. Hoewel kinderen verrassend snel op de computer uit de voeten kunnen, vinden wij het een verworvenheid voor het leven wanneer zij zich een goede houding achter het toetsenbord aanleren, met tien vingers kunnen typen en zo mogelijk ook blind kunnen typen. In groep 8 laten wij de leerlingen dan ook deelnemen aan een typcursus, die de kinderen afsluiten met een certificaat.

Engels VVTO
In een wereld die zo snel globaliseert, vinden wij het belangrijk dat kinderen al vroeg met Engels in aanraking komen. Daarom geven we sinds januari 2014 in alle groepen, dus ook de kleutergroepen, Engels. Vroeg Engels is goed voor de totale taalontwikkeling van een kind en het is wetenschappelijk bewezen dat de cognitieve ontwikkeling en de algemene taalvaardigheid vooruit gaan bij het vroeg aanbieden van een tweede taal. Binnen Europa zien we landen die al ver vooruit zijn met het vroegtijdig aanbieden van Engels. We bereiden onze kinderen voor op deelname aan de (internationale) maatschappij.

Wat houdt het in?
Op De Brug geven we wekelijks aan elke groep een uur Engelse les. We bieden dit aan door middel van een betekenisvolle context in een bepaald thema. In de onderbouw ontwerpen we zelf lessen die aansluiten bij de thema’s van de hieronder genoemde methode. In de bovenbouw hebben we een methode die ons een leidraad geeft: ‘Our discovery Island’. We willen dat kinderen plezier beleven aan Engels. Daarom maken we gebruik van tal van activiteiten.

Speerpunten komende jaren
Allereerst willen we zorgen voor gekwalificeerde docenten. We worden in ons VVTO-traject begeleid door een externe expert. Dit betekent dat onze leerkrachten ook scholing volgen om aan een bepaald niveau te voldoen. Verder zijn we bezig met het uitwerken van thema’s voor de onderbouw, die aansluiten op de methode ‘Our discovery Island’, die in de bovenbouw wordt gebruikt. Hoewel de bovenbouw een methode als leidraad heeft, willen we deze aanvullen met thematische activiteiten, zodat de kinderen echt spelenderwijs Engels leren. We gebruiken hier onder andere liedjes, prentenboeken en spelletjes voor. 

Ook is een van onze leerkrachten coördinator/specialist op het gebied van Engels. Hij is bijvoorbeeld bezig met een project rondom internationalisering waarbij kinderen via moderne media in het Engels contact hebben met scholen in het buitenland. Met deze internationaliseringsprojecten krijgt Engels voor onze kinderen nog meer betekenis.

We hopen in 2018 het kwaliteitskeurmerk van Early Bird te behalen.



